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P R E O Ţ IL O R !
Nu distrugeţi credinţa fn DzeuJ

Te întrebi, Doamne, ce i-a cuprins pe o 
parte dintre feţele rătăcite ale celor cari poartă 
odăjdiile sfintei noastre religiuni creştine, să a* 
lerge fără rost pe toate căile, nu în propovă- 
duirea credinţei în Dzeu, pentru care au fost hă
răziţi, cl In goana josnică după ocuparea dife
ritelor atribuţiuni politice, susţinând interesele u- 
nor politiciani, în timp ce pe pragurile biserici
lor, vara creşte iarba şi iarna zăpada rămâne 
necălcată de credincioşi.

Cu cât regret sufletesc constatăm că 
unii dintre reprezentanţii cultului îşi petrec o 
parte din timpul lor preţios prin cafenele, câr
ciumi sau cluburi, semânând discordia şi ura în 
sufletele oamenilor ?n !oc de vorba blânda şi 
duhul unirei sufleteşti naţonale în spiritul creş
ti nătâţei.

Vai! în ce situaţie tristă am ajuns, când 
vedem cu nemărginită durere că sufletele noas
tre nu mai găsesc reazim de mângâere în încercă
rile vieţei ce devin tot mai grele cu cât timpul trece.

Unde s i  mai alerge săracul român să-şi 
spună un necaz ce-1 apasă pe suflet, când în
suşi preotul îl ia mai întâi Ia rost, să vadă ce 
politică face, cu cine va vota, sau caută sâ-I 
convingă c’ar fi mai bine să voteze cu cutare 
sau cu cutare partid agreiat de el,

Ce încredere poate să mai aibe bietul creş
tin în misionarii Atotputernicului pe pământ 
cari se transformă în misiţi politici, căutând să 
speculeze avantajul hainei ce poartă şi cultului 
ce reprezintă, în folosul său şi al politicianismu- 
ifui spre care alunecă, atras de rumeguşul pro
misiunilor.

Preoţilor! Nu săpaţi groapa unei credinţe 
pentru a cărei realizare sau martirizat milioane de 
oam eni; fiind că veţi cădea voi într’ânsa — Nu 
distrugeţi alinarea unor dureri veşnice pe pământ 
şi nu terfeliţi haina şi titlul ce purtaţi în nume
le Domnului cel milostiv şi fără de ură în pri
virea sa egală In împărţirea binelui faţă de toţi 
muritorii.

Rcven ţi la misiunea voastră şi de acolo 
veţi fi superiori tuturor slăbiciunilor omeneşti, 
aşa cum trebue să fie un adevărat preot.

Teodorescu

Ca la noi la nimeni!
Af'ăm c’o vădită surprindere c i, comitetul şcolar 

al liceului „Oh. Lazăr vrea să aleagă de contabil al 
comitetului pe Dl Traian Cucuianu, profesor al numi 
(ului liceu.

întrucât, contra Dlui Traian Cucuianu este des
chisă acţiune publică pentru crimă de suîtracţiune pro. 
ces ce se va judeca fn ziua de 23 Ianuarie a. c. a- 
ceasti alegere nu este de loc motivată, ba ceva mai 
mult ar fi o ruşine, căci atâta timp cât cineva e pus 
sub acuzi, nu poate fi ales nici numit Intr'o funcţiune 
publică, nici chiar în mod onorific. Aceasta din punct 
de vedere moral. De altfel legea statutului funcţiona
rilor publici. Art. 112 prevede următoarele: Suspsnda 
rea din serviciu este obligatorie, când contra unui func
ţionar în serviciu s’a deschis acţiune publică pe baza 
ordonanţei judecătorului dc instrucţie sau a rechizitoru
lui parchetului pentru crime, s’au unul din delictele 
de fals, de furt, înşelăciune, atentate tn contra bune
lor moravuri (cazuri prevăzute la art. 262, 263. 264, 
267 şi 281 din codul penal român, precum şi dearti- 
coielele respective din celelalte coduri penale menţinu
te tn vigoare) mituire, delapidare de bani publici, per
cepere de taxe ilegale, rupere de sigiliu, sustragere, 
ascundere sau desfiinţare de acte aflate tn arhivă sau 
depozite publice şi instigare la grevă.

Noi ne mirăm că nu i-s’a cerut suspendarea tn 
baza articolului de lege de mai sus.

Dacă aş fi fost eu acuzat, mi-ar fi cerut telegra
fic suspendarea de 20 de ori, dar dl Cucuiaru, are 
prieteni şi rude la Ierusalim şi în Ţara Româneai ă. 
po(i fura, ca’n condru, dacă ai rude la Ierusalim I 

Să ne mai mirăm că străinii ne zic (ară de hoţ ? 
Noi avem tabloul membrilor comitetului şcolar 

şi dacă această alegere totuşi se va face vom mai 
reveni.

Ca la noi la nimeni!
N. C. Droc.

Iarăşi mâncăcioşii...
Intr’unul din numerele trecute ne-am ocupat de 

unii funcţionari ai politiei Sibiu, care cumpără carne 
pe datorie, obligându-se a plăti la leafă, dar în ziua 
când îşi primesc leafa, trag chiulul.

Am dat numele acestor chilipirgii, mâncicioşi, 
dar răi platnici, pentru ca pe viitor să nu mai poată 
tnşela şi pe alţi.

Rezultatul a fost că o mulţime de măcelari şi 
negustori ni-s'au adresat cu p'ângeri tn contra unora 
dintre cei demascaţi de noi, spunându-ne că au mân
cat săptămâni şi luni de zile fără a plăti, iar deia u- 
nii negustori chiar începători şi săraci, au cumpărat 
alimente de sute şi mii de Iei, iar de plătit şi-au ui
tat până’n ziua de azi!

Bieţi negustori nu s'au adresat nici dlui chestor, 
nici justiţiei, de teamă să nu fie persecutaţi!

In afară de unii poliţişti ni se comunică şi nu
mele altor funcţionari de stat, cari cumpără pe credit 
şi numai plătesc, tnjosind astfel corpul din care fac 
parte, distrugând prin aceasta şi creditul colegilor 
cinstiţi.

Astfel ni-se comunică din partea dlui loan Mân- 
zat, măcelar în str. Faurului, că anul trecut i-s’a pre
zentat dl Oheorghe Florescu, subşef da birou ia in* 
spectoratul sanitar al dlui Dr. I, Stoichiţa, care după 
ce i a făcut apologia cinstei şi corectitudinei, spunân* 
du-i că va plăti regulat la leafă, nu ca alti mincinoşi, ia 
luat carne de 1105 lei, fără să i-o plâteassfl 1

După câteva luni, negustorul a trim !fa să 
ceară dlui Florescu cel puţin o parte din 1 ~ , dar 
mâncăciosul râu platnic, în loc de bani, l-a li . tn pri
mire.

Natural că negustorul l-a dat pe mâna advocatu
lui, care va şti să-i scoată banii, cu dobânzi şi chehu- 
tueli de judecată!
Asemenea la păgubit şi pe dl P. Mocian cu 17C0 lei.

Noi credem ci ar fi bine ca pe viitor negustorii 
s i afişeze listele acestor fel de paraziţi Ia uşa prăvă
liei, ca să-i cetească publicul Şi în acelaş timp Camera 
de Comerţ să faci luaar câte un tablou alfabetic des
pre toţi răi plătitorii — după comunicările date de 
negustori — iar acest tablou multiplicat să fie îm
părţit comercianţilor sau să se publice lunar în Bule
tinul Camerii, ca astfel negustorii să poată fi feriţi de 
pagube. _ _ _ _ _ _ _

Adunarea „Gărzii apărării
proprietăţii“

Duminecă 14 Ianuarie a. c. s ’a ţinut şedinţa 
comitetului .Gărzii Apărării proprietăţii“ în legătură 
cu proectul de lege al conversiunii, ai cărui comunicat 
oficial a apărut in ziare.

Prezidează d advocat Vas. Popescu.
Au luat cuvântul dn*l: avocat V. Popescu, ing.

C. Anasiasian, mare agricultor avocat Braneovici,
M. Hasan, avocat Pascal M., llie Constantinescu, Ni- 
culescu Mihail. Manoil şi alţi.

Se cere să  se  dovedească de către comisiunea 
pentru alcătuirea proectului de conversiune, că în ul
timii ani, dela moşii, case, vii, ele., s’au putut realiza 
venituri de 10 la sută. Debitorii fac dovada că nu 
s'au putut realiza nici 1 la sută şi că în general au 
rămas numai în deficit din cauzele economice cunoscute.

Comisiunea nu trebue să piardă din vedere su
mele deghizate din actele de Ipotecă, cari nu au fosi 
primite de debitori şi să se constate că dobânda plă
tită cămătarilor de către debitori din primul an al 
împrumuturilor, este aceia prevăzută în acte a se plă
ti in caz de executare. Debitorii fac dovadă că s’au 
trecui în acte dobânzile uşurare şl au fost încasate 
de cămătari din primul an a împrumutului.

Se cere reducerea creanţelor cu 75 la sută: iar 
pluta în 30 de ani cu 1 la sută. Legea care se face 
s i  una şi aceiaşi pentru agricultori şi orăşeni, cu- 
p rin /'id  ţoale categorii!« de debitori. Această lege 
să jereze automat prin efectul al fără a ne trimite 
la i  misii şl Justiţie.

Se mal cere revizuirea vânzărilor forţate.
D. preşedinte al întrunirii citeşte -irmătoarea 

comunicare scrisă de către dl. prof, untv ilar Em. 
Anlonescu, preşedintele »Gărzii apărării p etăţii«.

D lui preşedinte al întrunirii „Găi oărării 
proprietăţii"

Domnule preşedinte.
Comunicatul oficial al comislunll pentru elabo

rarea proectului de conversiune, apărut în ziaicle de 
astăzi, arată celor care nu sunt orbi, că hidrei încep 
să-i crească noul capete, în locul celor tăiate dc noi.

Pericolul aste mare şl iminent.
In locul unei soluţi simple, unitare şi categorice 

cum cer interesele ţării, comisiunea vrea să înceapă 
noui experienţe pe spinarea noastră, doar o mai 
smulge ceva din sufletul nostru istoviL
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Comunicaţi vă rog, tuturor că iată de asemenea 
periculoase tentative, am dispus ţinerea congresului 
general al iuturor debitorilor din întreaga ţară, pentru 
zilele de 11 şi 12 Februarie a, c. în Bucureşti.

Cu deosebită stimă,
(ss) prof. Emanoil Antonescu 
Preşedintele »Gărzii apărării

14 Ianuarie  1934.
In urma acestei comunicări, adunarea a hotărât 

a se începe o vie pregătire pentru congresul arătat 
mai sus, la care să ia parte toate organizaţiile din
tară.

De asemenea se face propunerea următoare: 
Mai multe comisiuni de debitori să se prezinie 

guvernului pentru a ruga să se revină asupra proec- 
tului anunjat ca inechitabil.

Şedinţa s’a ridicai la ora 12.30 anuntându-se 
cea viitoare pentru Duminecă 21 Ianuarie a. c.

»Sgl________________________________

Judecata dlui Dr. H. Keintzel.
Am arătat în numerele trecule potlogăriile dlui 

Dr. H. Keinizel şi vom continua — conform promisiu
nii - să-l demascăm complect pe acesl advocat, care 
face ruşine corpului advoca|ial şi nofiunei săseşti.

Vom arăta pe rând cum a distrus fabrica „Her- 
ma* — singura întreprindere creştină de acest gen 
din lume — şi cum a înşelat şi slatul român.

Azi vom srăla capetele de acuzare pe baza că
rora a fost judecat de comisia de disciplină a barou
lui sibian.

In urma raportului dlui Dr. Fr, Verzâr, raportorul 
delegat, consiliul baroului compus din dnii Dr. Lucian 
Borcea, preşedinte, iar membrii consilieri dnii Dr 
Dörr Albert şi Dr. Haas Francisc a hotărât trimiterea 
dlui Dr. H. Keinizel in judecata consiliului disciplinar 
penlru următoarele capete de acuzare:

1) A întrebuinţat mijloace incompatibile cu dem
nitatea profesiunei de advocat pentru dobândirea nu 
numai a postului de administrator delegat al firmei 
„Herma* dar şi pentru achiziţionarea firmei ca clientă 
a sa.

2) A devenit incompatibil ca advocat, primind 
funcţia de administrator delegat, funcţie cu caracter 
comercial fără a anunţa baroul despre aceasta.

3) Pentrucă există elemente din cari rezultă, că 
a luai parte la modificarea textului iniţial al procesu
lui verbal ai adunărei generale a firmei „Herma“ din 
30 Iunie 1930 şi la redactarea ulterioară a unui pro. 
ces verbal de şedinţă de Consiliu, negligându-se pre> 
vederile art. 179 p.l. cod. corn. trans. şi art. 5 din statutele 
firmei, astfel că şi calitatea dânsului de membru în con 
siliul de administraţie a soc. „Herma" şl de adminis
trator delegat al acesteia apare nereglementară.

4) Pentrucă deşi în calitatea sa de administrator, 
d e le g a t a l Soc. „H erm a*  era reprezentantul ei legal, a 
continuat în potriva ei executări ca reprezentant al cre
ditorului firma Fr. Hienz & fii, încasând cheltuelile cau
zate la 28 August 1930 dela societatea Herma, pentru 
care în acelaş timp introduce acte la Tribunal, primind 
penîru aceste lucrări onorarii.

5) Pentrucă există elemente din care rezultă, că 
a procedat la lichidarea societăţii „Herma" contrar ari. 
179 p. 6 cod. corn şi art. 5. punct f. al statutelor şi 
păstrând reprezentarea societăţii în procedura de con
cordat şi lichidare judiciară, tot odată a păstrat şi 
reprezentarea marelui creditor „Panta", făcându-o prin 
stagiarul său, dl Gheorghe Henning.

6) Pentrucă Dl Dr. Hermann Keintzel prezidând 
şedinţa Consiliului de administraţie din 27 August 1930 
în care s’a decis introducerea cererei de concordat 
totodată a contribuit la hotărârea de a i-se achita 
cheltuelile ivite cu reprezentarea creditorilor „Panta* şi 
„Hienz", plata ce s’»i făcut în preajma introducerii ce- 
rerei de concordat.

7) In fine, pent rucă a dobândit prin cesiune, pre 
ienziunea firmei Alfred Fabriiius, fabrica de c^rtom.- 
ge din Sibiu de 20000 Lei în contra firmei „Hernia* 
şi a validitaf o în r.umele propriu la judecătoria Sibiu 
(dos. Nr. 15232/1930) prezentându-se personal la terme
nul din 28 Noemvrie 1930.

Şi penfrucă prin aceste pare că a contraveni! 
obligaţiunilor sale de avocat, pieclzate în legea şi 
regulamentul legei pemtru organizarea corpului de ad
vocaţi din 1923 şi ce-lei din 1931.

2) Trimite în ju decată Consiliului de disciplină 
şi pe Dl Gheorghe Henning stagiar.

Pentrucă cercetările arată c i  primind însărcinări 
de advocat direct al creditoarei „Panta*, faţă de socie
tatea, condusă de însuşi şeful său, în procedura de 
concordat a acestei din urmă, a contraveni! legei ad
vocaţilor, deoparte punfindu-se în o siluaţie incompc' 
tibilă, da altă parte angajând ca stagiar reprezentări 
în justiţie, faţă de şeful propriu.

« T R I B U N A » ____________

Poliţist milog !
Ghiţi Stroia — fostul secretar de tristă amintire 

al Chesturii poliţiei Sibiu — mutat la Blaj, spre bu
curia populaţiei* a început să se milogească pe la u- 
nii iibăruşi cu trecere rugându-se să fie readus cei 
puţin ca şef a) secţiei criminale. Vrea singur să se 
facă — vorba românului — din cal măgar! Credem că 
cei în drept nu vor permite acest lucuru, căci s'ar pu
tea foarte uşor să-şi saboteze superiorii şi în special 
pe domnii secretar, căpitan Stamate şi Z. Dobrotâ!

Prietenii cari îl susţjn pe acest milog ar trebui 
să cetească Ia Trib. Sibiu, dosarul No. P. II 1321/10 
din care vor vedea ce canalie este!

Dar despre potlogăriile lui Ghiţă Stroia din do- 
şarul de mai sus, vom mai vorbi.

Ravenstvo i Liubov
— rime de dreapta —

Criticilor mei
Oh, critici dragi, în suflet «of»
Nu pot să-mi verse nici samiarii 
Adică, ce!... Constantinoff 
N’a fost ucis de chiar Bulgarii ?

Interview with Picard.
Ce s’ar face Mihalache 
De-ar cădea dintr’un balon,
Cum nu ştie chinezeşte 
Ca să spule nici pardon.

Brătianu şi Regionalismul.
Cu pumnul tău zdrobita i fiare 
Ce secole rob.s - u fraţii,
Rămâne însă e ’ntrebare:
De ce n’ai măturat Cirpaţii ?

Dem. Pand. Popescu

O şedinţă solemnă a organiza» 
ţiei liberale din Sibiu.

Comemorarea fostului preşedinte ai orga* 
nizaţiei I. G. Duca.

Joi 11 Ianuarie, a avut Ioc în localul clubu
lui liberal din Sibiu, o şedinţă solemnă, pentru come
morarea marelui bărbat de sfat I. G. Duca, fost pâ
nă în anii trecuţi preşedintele organizaţiei de Sibiu 
— la care a participat o numeroasă asistenţă liberală 
din oraş şi judeţ.

Primul, ia cuvântul preşedintele organizaţiei dl. de- 
puf at Dr. Eugen Piso, care în cuvinte înăl
ţătoare face elogiul aceluia care a fost nu numai şe
ful unei organizaţii, sau al unui partid ci al unei târî 
întregi. Evocă meritul şi demnitatea ce a avut-o până 
Ia moarte, Ion G. Duca. Organizaţia de Sibiu nu va 
uita niciodată pe acela, care a căzut victimă răsbană- 
rii unui descreierat.

Dr. Nicolae Regman, vice preşedintele organiza
ţiei şi prefect al judeţului, în cuvinte calde, reîmpros
pătează In memoria celor prezenţi, figura talentată a 
martirului neamului, 1. G. Duca.

Cu mult talent, vorbeşte despre trecutul plin de 
fapte măreţe al actualului şef al partidului, C. I. C. 
Brătianu, arată cum iubitul şef de azi a lucrat mână 
în mână cu Ion I C. Brătianu, cu Vintilă Brătianu şi 
cu regretatul I. G. Duca. îşi exprimă nădejdea că şe
fia partidului a fost preluată de mâna designată de 
partid.

Cu verva-i cunoscută arată calităţile omului de 
fer, actualul prim ministru G. Tătărescu, care repre
zintă facla cea mai puternică a partidului — şi care 
fiind mâna dreaptă a lut I. G. Duca era natural ca 
să-şi însuşească tactica acestuia, Prin priceperea ex
celenţei sale — spune d. prefect, ţara şl toată sufla
rea românească va şti să se răsbune, nu prin apolo
gia revolverului, cum au făcut o anarhiştii tembeli, ci 
prin cinste şi demnitate.
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In numele tineretului vorbeşte d. Dr. Alexandru 
Bărbat, secretarul organizaţiei. Şi Domnia Sa aduce 
elogii aceluia care a fost I G. Duca, pentru ţara ro
mânească Mai departe spune că disciplina ce •  ară- 
tat-o totdeauna partidul naţional liberal, a fost şi va 
fi la înălţimt — conducând destinele neamului, pe 
căile adevărate ale iluştrilor înaintaşi.

D. deputat loan Ciolan, descrie In faţa sălii ar
hipline a clubului, însuşirile cooperatiste şt culturale 
ale fostului sfetnic al ţării I. G. Duca. Propune apoi 
ridicarea unii bust lui I. G. Duca, aici In Sibiu— ca 
astăzi când a dispărut din rândurile noastre I. G. Duca 
s i  ne inspirăm dela bronzul dăltuit, ce reprezintă ima
ginea unui trecut glorios.

Preşedintele organizaţiei, propune adunării, ca 
să se ridice în picioare câteva clipe de tăcere, In semn 
de pioasă amintire.

Teroarea fiscală şi Sibiul.
Cum ştiu Românii sunt şi’n lună- 
Mai mult ar fi chiar şi la Pind;
Dar când e vorba da impozit,
Lunaticii de cin’ depind?

Sărăcie cu brânză
La noi !a judecătorie 
Nu-s lemne, dar beişug hârtie.
Nu e păcat dacă, Bădie,
Îngheaţă C odex R om ániáé ?

Academia Română 
Daci alţii mi*au ajun«
Granguri mari, cu epigrame,
N’aş avea motiv de plâns —
Pot stuchi cu Kilogramul.

Dem P and  P o p escu

Primim spre publicare.
Din partea Asociaţiei «Virtutea Militară de Răsboiu Filia

la Sibiu» primim spre publicare cererea adresată dlui preşedinte 
ai Municipiului, pe care o publicăm cu plăcere.

Asociaţia „Virtutea Militară de Răsboiu”
Filiala Sibiu

No. 36.
1933 Decemvrie 7

DOMNULE PREŞEDINTE
In marele răsboiu pentru întregirea neamului 

1916—1920 ca o răsplată bine meritată ofiţerilor şi 
gradelor inferioare, care s’an distins pe câmpul de 
luptă în faţa inamicului şi ca o consacrare a virtuţilor 
ostăşeşti, li s’an acordat înalta distincţiune a medaliei 
„Virtutea militară de Răsboiu".

însuşi Marele Rege Ferdinand I Cel Leal, pu- 
nându le-o pe piept înalta distincţiune, le a cuvântai:

„P rim iţi aceste distincjiuni, iar răsplata o veţi 
primi din pământul ce baţi apărat cu piepturile voas
tre”.

Bazaţi pe aceste considerente şi pe dispozlţiu- 
nile legei promulgată de M. S. Regele Carol II. îm
plinitor al Augustului Său Părinte şi publicată în M. 
OL No. 104 din 8 Mai 1933; ne permitem a supune 
deliberărei şi aprobărei Dvs, anexatele 6 cereri a de» 
coraţilor cu V. M R. domiciliaţi în oraşul Sibiu, prin 
care solicită, ca în baza dispoziţiunilor ari. 4 din sus 
citata lege să binevoiţi a le destina câte un lot de 
casă, fără plată, din iniravilanul situat în acest oraş-

Destinarea loturilor solicitate nu este o împro
prietărire propriu zisă, sau un dor de îmbogăţire - es
te o recompensă naţională — btne meritată a acestor 
erot, care nu şi-au precupeţit viaţa, vărsându-şi sân
gele, în cele mai crâncene lupte dela Mărăşeşti, Mă- 
răşti, Oituz şt Tisa pentru mărirea României de as
tăzi a tuturor Românilor.

Credem de a Dvs. datorie ca buni şt patrioţi ro - 
mâni, ca veţi şti să aşezaţi cfiminurile acestor Erot 
într’o poziţie care să facă fală Neamului Românesc 
şi care va rămâne în istoria Ţărci, ca o pildă pentru 
generaţiile chemate s i  umple golurile trista ale eroi
lor dispăruţi.

Preşedinte (ss) /. Bâcanu 

Dsale
Dlui Preşedinte al Comisiei Interimara a Municipiu

lui Sibiu
Noi credem că primăria va satisface cu plăcere 

această cerere.
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Rubrica hazlie.
r  Pe vremuri, un drflcuşor a eşit pe pământ ţi

treclnd pe lângă un râu, a văzut alezată o plasă pen- 
prins peşte Sa uitat la ea din toate părţile, a văzut 
că apă intră in ea într’una, dar nu se mai umple.

Ne putând pricepe ce este, a fugit iute înapoi 
tn iad la tatăl său, Scaraoschi şi l-a chemat să vină 
să vadă şi el ce afacere-i aia.

Scaraoschi a venit şi s’a uitat şi el din dreapta, 
din stânga, s’a zgâmboiat la plasă, iar la urmă i*a 
răspuns fiului său: .Asta-i ori buzunar de om bogat, 
ori burtă de popi, cici nici una, nici alta, nu se mai 
umple!

ŞTIRI
Teatrale. In ziua de 20 Ian. a. c. se va juca la 

Teatru orăşenesc din Sibiu piesa „Sex appeal» come
dia interpretată de renumiţii artişti Maria Mohor 
Oheorghe Vraca şi alţii, cei mai renumiţi artişti ai Ro
mâniei. in această comedie se face o teribilă satiră a 
femeii din zilele ce trăim, scenele petrecute atât de 
des Tn viaţa de azi prin înşelarea soţului, cu diferiţi 
prieteni ai caaei, în număr de 2—3. sunt redate în a- 
ceasta piesă foarte plasiic, zbiciuind teribil moravurile 
lumei de ezi.

— O altă piesă teatrală se va reprezenta tot la 
teatrul orăşenesc şi anume «Sărutul In faţa oglinzii» 
In ziua de 24 lan. c. de către vestita trupă teatrală 
Tony Bulandra cu renumiţii artişti Ionel Ţăranu, 
Storin şi alţii. Piesa aceasta este asemuitoare cu cea 
de mai sus, tn ce priveşte zbiciuirea moralei publice 
de azi.

Să nu lipsească nimeni dela aceste 2 piese tea
trale din 20 şi 24 lan. a. c-, rămânând pe deplin sa
tisfăcut de ce a văzut şi învăţând totodată multe de 
pe urma celor văzute în aceste piese.

Surprizele technicei.
In anul în care am intrat, ştiinţa vrea să ne adu

că multe surprize. Cetim In ziarele străine că în 
acest an se vor construi aparate de sburat. cari vor 
sbura pe deasupra norilor, la o înălţime de 20 km. 
de pământ, parcurgând 800 km. pe oră, ceeace ar face 
5 ore d« drum, din Europa în America.;

fost sute de morţi şi după explozia intr’o mini din 
Cehoslovacia, unde asemenea sunt peste 200 morţi şi 
răniţi, ni-sa vesteşte, că o altă catastrofă de cale fe
rată s’a întămplat în Rusia, unde ciocnindu-se 2 tre
nuri au murit şi sunt răniţi peste 200 oameni. Gu
vernul sovietic însă a interzis publicarea ştirei.

V iitorul ţa r roşu. — Marele bolşevic Stalin, va 
fi numit, respective ales în curând ca ţar al Rusiei, va 
domni pe viaţă asupra Rusiei, care astfel s'a întors din 
nou la împărăţia veche, însă acum va avea un ţar 
roşu.

Vom avea rap o rtu ri norm ale cu Rusia. — 
Rusia a intrat în prezent în bune raporturi cu Mica 
Înţelegere (Romlnia, Jugoslavia şi Cehoslovacia) se 
speri astfel ci se va recunoaşte de aceste ţări, Rusia 
bolşevici şi în acest fel vom avea ministru nostru în 
Rusia şi ruşii ai lor la Bucureşti. In acest fel se va 
putea veni In ajutorul românilor, pe cari îi avem în Ru
sia, refugiaţi şi prizonieri.

P a t & P a ta ch o n
în p e n s io n

El, Ea şi H am le t
U ltim ul lo r  film  vorb it

C in e m a  ssi£ O  X  Y “

Scandal în Franţa.
— Marele scandai financiar din Franţa, unde es

crocul Staviski a înşelat pe francezi cu peste 600 mi
lioane franci, ia proporţii tot mai mari. Se descopăr 
zilnic noi ortaci de înşelăciune ai escrocului Staviski 
şi aceştia sunt tot oameni mari, ca deputaţi senatori 
primari de oraşe etc. Şi francezii au hoţiile lor, mai 
mari ca cel cu ,,Skoda*, dela noi Mângâiaţi-vă ro
mâni!

N oua lege a conversiunii. — Se lucrează din
zor la Bucureşti la pregătirea legii noi a conversiunii 
datoriilor, ca în primele zile ale lunei Februarie să se 
voteze. Până acum se ştie» că datoriile vor fi reduse 
ia jumătate Despre dobánúi şi termen de plată încă 
nu se ştie, neholărându-se încă.

Legea p en tru  a p ă ra re a  statului.
-— Tot acum se pregăteşte cu zor legea pentru 

apărarea statului menită să asigure ordinea în tară, în 
urma asasinării iui 1. G. Duca. Se prevăd măsuri as
pre contra mişcărilor şi partidelor extremiste. In acest 
scop se zice că seva reorganiza siguranţa şi poliţia 
ţării, care va fi pusă sub un minister al său, care va 
fi Ministerul apărării statului. Intre altele se prevede 
ca toţii tinerii dela 19—21, ani vor face instrucţie mi
litară aşa zisă preregimentară. aşa încât tinerii vor fi 
obligaţi Ia instrucţie ostăşească şi opriţi a participa în 
organizaţii politice.

Asemenea studenţii universitari sunt opriţi a se 
înscrie în vre’o organ;zaţiei politică, vor trebui să-şi 
vadă de carte, contrar vor fi scoşi din Universitate, 

Cuvinte săn ă to ase .
Frumoase cuvinte au fost rostite de dl Dr. Angheles- 
cu, ministru şcoalelor, la o conferinţă avută cu ins
pectorii şcolari. A piomis tot ce-i va fi posibil să 
dea pentru şcoli, a cerut însă învăţătorilor şi profeso
rilor să facă cu elevii carte, să se ţină de şcoală şi 
să lase politica, să demisioneze din partidele politice 
din cari fac parte, fie el chiar iiberal şi să facă poli
tica cărţii, să se ocupe numai şi numai de învăţătura 
•aţelor pentru care este plătit şi pentru care a fost tri
mis la şcoală, iar nu să învenineze sufletul ţăranilor 
cu politica şi să-i învrăjbească pe unii contra altora-

Să nu mai lipsească dela şcoală plecând la oraş 
pentru samsarlâcuri şi intervenţii politice.

Intr’adevăr azi pela prefecturi nu vezi decât în
văţători, preoţi, cari fac corteşii politice, comisii inte
rimare, mutări de notari, păduri etc. Noroc, că de 
moaşe încă nu s’au apucat!

— A sigurarea păcii. In toată Europa nu se 
vorbeşte de altceva decât de asigurarea păcii, iar din 
Oermania ne vine ştirta că în curând Germanii vor 
dispune de 2100 aeroplane, cari vor putea bombarda 
oraşe şi armate, cu bombe aruncate din avion cu un 
sistem electromagnetic. Bravo ţie Hitler şi ortacul tău 
de vrăjmăşie Mussolinii

— Intr’o abă vorbire ţinută de curând de Di Prim» 
ministru Oh. Tâtărăscu, a spus următoarele cuvinte

frumoase: După cuvântul de Român ce spunem că 
suntem, să adăugăm imediat că facem parte din Mica 
Înţelegere, asemenea vor spune şi fraţii noştrli Jugo- 
slavi şi Cehoslovaci, cu cari de împreună formăm 
«Mica înţelegere», care este o unitate politică puternică 
şi care este în legătură cu Polonia şi Franţa şi astfel 
toţi laolaltă nu ne vom teme de cele 2100 avioane 
hitleriste şi de ţara compromisă a Ungariei.

M oartea profesorului L Cantacuzino. A
murit renumitul profesor universitar I. Cantacuzino, 
fost ministru al Sănătăţii. Acest profesor este desco
peritorul multor seruri şi vaccinuri. Pierdem un mare 
învăţat al medicinei.

C utrem ur în India. Un mare cutremur« izbuc
nit în India, omorând şi rănind multe persoane şi 
cauzând mari stricăciuni în oraşele atinse. Acest cu
tremur s’a simţit până în Turcia.

Avion p răb u şit în Franţa- Un mare avion de 
pasageri s'a prăbuşit la pământ din cauza furtunei, o- 
morând pe toţi cei 10 pasageri aflaţi în el, între cari 
au fost personalităţi da seamă, ca guvernatorul Ind , 
chinei, directorul aviaţiei civile franceze şi alţii.

Preţul abonamentului:
Pe Í an . . Lei î50.—
Pe Va an Lei 80 —

Pentru autorităţi şi instituţii Lei 500 anua!

Ridicarea stării de asediu. Guvernul va vota 
legea pentru apărarea Statului tncă la începutul lunei 
Februarie, după care se va ridica imediat starea de 
asediu, având guvernul destule mijloace pentru a apă
ra ordinea în ţară, faţă de cei ce caută să producă de
zordini prin asasinate ticăloase şi stupide,

T erm inarea instrucţiei asasinării lui I. G. 
Duca Instrucţia asasinilor lui 1. O. Duca este termi
nată de Tribunalul din Bucureşti. S’au ascultat şi ul* 
timii martori, cari au rămas a mai fi ascultaţi şi a ră
mas dovedit, că Duca s fost împuşcat pela sp-de In
formaţii preţioase au fost date în această privinţă de 
Dl Vlahide, secretar gen. Ia Prpşidentie, care a fost de 
faţă la asasinat. P ro cesu l va fi judeca t în cu rân d  de 
că tre  Consiliul de răsboiu al corpului ll Armată din 
Bucureşti. Se judecă de armată, deoarece s’a dovedit 
că complotul a fost pus la cale !n Bucureşti de acum 
o jumătate de an. când era în fiinţă starea de asediu 
aplicată de fostul guvern Vaida.
Institu tu l N ational Zootehnic a luat iniţiativa 
scoatere! unei REVISTE de AVICULTURA pen
tru  crescători, al cărei prin număr va apare încă în 
cursul lunei lanuare 1934. în ea se vor trata pe rând 
şi la timp, toate chestiunile, cari privesc această ramură 
de pfodurţi<*eum sunt: o'ganizarea, măsuri de încurajare, 
debuşeuri şi comerţ; selecţie, rase, expoziţii şi concurs 
de ouat; a’imentaţie, coteţe, creştere şi igenl; clocitori 
şi cloşti artificiale; din domeniul sanitar-veteniar se vor 
descrie, simptomele, diagnosticul, tratamentul, vacci
narea, etc.» In cele mai importante maladii. In fiecare 
număr se vor da rezumate din revistele de specialitate 
străine şi din ţară precum şi aspectul aviculturei tn 
alte ţări. O rubrică specială va fi pusă la dispoziţia 
crescătorilor, pentru toate observaţiile practice. 
Redacţia revistei va fi la Institutul Naţional Zootehnic. 
Str. Mihail Kogălniceauu No.63 Bucureşti 51.

S inucidere Duminecă după m a i a fo< 
spânzurată In locuinţa sa, femeia S-»n !_• bha-dt, din 
Turnişor No 75. Numita era în 38 ani. Mo
tivele sinuciderii nu se curose.

Incendiu- Sâmbătă noapte* a zHjcnit un in
cendiu în prăvălia de ghete a dhiî S We?sz din sîr 
Guşteriţei No. 21, arzând vre’o  70 pere hi de ghete 
Focul a ars înăbuşit, astfel că nu s‘a bihut ob^e v. • 
decâ* a doua zi dimineaţa la 8V2 r  «uza inc^rnli 
s’a stab'Wt <ă a fost un scurt «ir4.ut\ P.Jvălo 1 . 
asigu-a â

Furt prin spargere. Luni noaptea in«-., 
necunoscuţi s’au introdus prin r pere» lacătulu* i 
pivniţa casei din Piaţa Mică No 26 de unde au fu •* 
2 coşuri de mere, o haină de »-cb, 1 pardesiu, s! 
mai im iţi saci goi, proprietatea fesre. Floarea Bordc~. 
negustca.e de fructe.

Băm rade asupra vagabonz'!er, cari se ? ;.V 
postesc p-in piaţă.

— Se vor costrui în mijlocul oceanului Atlan
tic, insule de câte 5 hectare, cari vor servi drept sta
ţiuni de aprovizionare cu combustibil etc. Ia avioanele 
ce fac legătura dintre Europa Şi America. Aceste insu
le vor fi construite din fer şi beton, având fiecare o 
greutate de 8 000 tone, sau opt milioane de kilograme.

M ăsurătoare din aeroplan.
— Continentul Australei nefiind încă mă

surat, cât este de mare, se va măsura în acest an din 
văzduh, cu aeroplanele pe cari sunt instalate aparate 
speciale de măsurătoare, aşa că pe când noi în Euro
pa măturăm încă pământul cu lanţul şi cu panglica 
in Australia se măsoară din aeroplane.

E xecutarea Iul Van d er Lubbe- Incendiato
rul Reichstagului, Van der Lubbe, care a fost con
damnat la moarte de Tribunalul din Lipsea, respingân- 
du-i se cele 4 cereri de graţiere, a fost executat Mier
curi 10 lan. dimineaţa la orele 6. prin tăierea capului 
cu barda. Ştirea, că cele 4 cereri de graţiere i-au fost 
respinse, condamnatul a primit-o fără să spună nici o 
vorbă. Înainte de a fi executat, fiind întrebat dacă are 
vre-o dorinţă, n’a răspuns nimic.

Noul D alai—Lama. Din Lassa, capitala Tibe' 
tutui, se comunică faptul că în urma morţii şefului su
prem religios şi lumesc, întâmplate zilele trecute, preo
ţii au hotărât ca în locul lui. să fie ales conducător 
un prunc născut în aceeaş ori în care a murit fostul 
Dalai—Lama. După religia budhistă Dalai—Lama a 
fost ■ treisprezecea Incamaţie a lui Budha, iar oda
tă cu moartea lui, preoţii cred că sufletul său a trecut 
în noul prunc, născut în acelaf timp.

Până la majorat, noul Dalai Lama va fi substituit 
de un preot.

Nenorocirile se ţin lanţ
— Nenorocirile se ţin lanţ pe pământ. După 

marea catastrofă de cale ferată din Franţa, unde au
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DE VANZARE casă compusă din 5 
camere cu prăvăliei sală de joc, piv
niţă, boltită, local de măcelărie, curte 
şi grădină, coteţe de porci etc. Preţul
290.000 libel Albina şi 75.000 nume
rar. Adresa la ziar. (301)
CUMPĂR Câini de vânătoare, dresaţi 
pentru porci mistreţi. A se adresa : 
Rentz comerciant de fier vechiu, Piaţa 
Oării, Sibiu. (302)
CUMPĂR Copoi buni pentru epuri, 
vulpi şi căprioare. Adresa la ziar. (303) 
CUMPĂR bicicletă uzată. Adr. la ziar 

Loc de casă în aproprierea 
Şcolii militare de Infanterie de vânzare 
Preţul 25000 lei. Adresa Ia ziar. (304) 

Pian în perfectă stare marca 
«Schott» din Viena, de vânzare. Pre
ţul 30000 lei. Adresa la ziar. (305) 
PREDAU LOCAL DE PRĂVĂLIE, 
aranjament pentru coloniale şi resta
urant, în stradă principală a oraşulu 
Adresa la ziar. (306)

VILĂ mare şi frumoasă, construcţie 
solidă, compusă din 3 camere, antreu 
bucătărie, bae, spals, pivniţă sub 
toată casa. spălătorie, tot modern, a 
proape de centru. Preţul 550-000 lei 
Datorie 100000 Iei, plătibilă în rate 
de 2500 lunar. Adresa Ia ziar. (307)
CASĂ MARE cu 2 prăvălii, cu 14 în
căperi In colţ de stradă foarte frec
ventată de vânzare. Preţul 650000 lei. 
Adresa la ziar. (303)

De înch iria t imediat locuinţă 
compusă din 5 camere, curte şi gră
dină în cartierul Trei Stejari. Preţul 
1300 lei lunar. Adresa la ziar. (309) 

M aseuză pentru faţă şi corp 
merge şi la domiciliu. A se adresa 
str. Faurului 17. (310)

MAŞINĂ DE CUSUT Singer 
mare, în perfectă stare, de vânzare. 
Adresa la ziar (311)
CUMPĂR libele „Banca Centrală* 
„Avrigeanâ" şi „Porumbăceană. Adresa 
la ziar. (312)

De Vânzare casă solidă com
pusă din 2 apartamente total 4 camere 
şi verandă, pivniţă, şopron de lemne 
ect. curie şi grădină Preţul 200000 lei.
C a s a  e  situată  în  cen tru l frecven ta t 
V enit lu n ir  3000 le . Adr. la z ia r . (313)

D E  V Â N ZA R E. C asă  eom pu  ă din 
camere, garaj, atelier, magazie şi curte 
situată într'n sindă foarte frecventată 
Preţul 230000 le». Adresa la ziar. (314)

D e  V â n z a r e  ca^ă  c o m p u să  din
5 cam ere , b u că lă rie , c lo s e t m odern , 3 
şo p ro a n e , pivniţă şi d ep en d in ţe  preţul 
280000 lei. C a sa  e situa tă  a p ro a p e  de 
cen iru l o raşu lu i. A dresa la z iar (315)

A utom obil .Ford. tip 1927 cu
5 cauciucuri bune, maşin . în perfectă sia 
re de fun ţie P reţu l 8000 Iei Adresa 
la ziar. (316)

De Vâ >zare casă compusă din 
2 camere, bucătărie sp-sis pivn ţă, ma
gazie de lemne cob ţede porci pământ 
260 siânjini p 28 pomi roditori. Preţuţ 
85mii lei. Adresa la ziar. (317)

DE ÎNCHIRIAT, imediat bodegă 
restaurant, constâtătoare din 4 camere 
la stradă frecventată, preţ convenabil, 
Adresa str. Faurului No. 6. (318)

DE VANZARE. Casă consfătă 
toare din 3 odăi (Hochparier) şi2o- 
dăi jos, pivniţă grajd pentru 8 vile 
şură, fântână, grădină 1400 St. patraţi 
precum şi toate cele necesare unei 
gospodării, în sir. Ţiglăriei. Preţul
280,000 eventual fac schimb cu una 
casă în cenirul oraşului. Adresa Ia 
ziar. (319)

De V ânzare o instalaţie com
plectă cu ţoale maşinile şi aparatele 
necesare unei fabrici de bonboane, 
chocolată etc. Preţul 370,000 lei. pri
mesc libel dela banca ,.Albina,, pentru 
toată suma. (320)

De Vânzare, casă nouă cu două 
faţade compusă din 3 camere, verandă 
bucătărie, pivniţă, spălătorie şi magazie 
fântână incurie, grădină mare cu pomi 
fructiferi. Preţul 250.000 lei din care 
primesc libel ,,Albina,, 50.000 lei Ca
sa este situată lângă podul de fer al 
gării Sibiu. Adresa la ziar. (321)

De Vânzare vilă nouă situată în 
poziţie frumoasă compusă din 6 camere 
baie, terasă, verandă curte şi grădină 
mare, canal, apaduct lumină electrică. 
Primesc 500000 libel,, BodenKredit,. şi 
250000 bani numerar sau 500000 nume
rar. Venit anual 60,000 lei Adresa 
a ziar. (322)
CASA compusă din 4 camere, 3 graj
duri pentru vite, şoproane pentru fân, 
grădină cu pomi şi toate cetrebueşte 
cu 10 pogoane de pământ, de vân
zare In Porumbacui de jos, centru sa
tului, bună pentru ori ce afacere adresa 
ta ziar. (323)
DE VÂNZARE casă compusă din 
10 camere, restaurant şi băcănie sală 
mare de dans curte mare, situată în 
stradă foarte frecventată a oraşului. 
Preţul 400 000 lei, primesc libel Albi
na de 100000. (324)
CAUT libel Banca Avrigeana în su
mă de 200 000 lei. Adresa la ziar. 
CUMPĂR 65000 libel Banca Pomm- 
băceana. Adresa la z*ar. (325)

CASĂ compusă din 4 camere 
2 bucătării. 2 spaisuri, curte şi grădină, 
de vânzare. Preţul 165 000 lei. Datorie 
Ia bancă 70-000-Venit anual 25.000 lei. 
Scutită de impozit. Adresa la ziar. (326) 
DE VANZARE. Casă cu 30 de încă
peri în centrul oraşului, curte şi gră
dină. Preţul 1.600 000 lei Se primesc 
şi libele »Albina* pentru un milion, 
restul numerar Adresa la ziar (327) 
APARAT DE RADIO, aproape nou 
de vânzare. Preţul 1700 Iei. Adresa 
la ziar. (328)
D<» V ânzare camionetă „Ford., tip 
1927 în perfectă stare de funcţiune. 
°r> ţul 10000 lei Adresa la ziar (320)

DE VÂNZARE rasă cu orăvălie com
p u i  din 7 camere hueă'ărie bae 2 
P’vniţt 2 closete moderne 2 ciuţi. 3 
grajduri pentru 16 vi'e şi toate dep n- 
dinţelc. Preţui 600000 lei. Casa e si
tua â într'o poziţie foarte frecventată 
a oraşului. Adresa la ziar. (340) 
De V ânzare Casă compusă dm t 
cameră şi bucălărie curte mare, fînlfină 
precum şi coteţe pentru porci şi grajd 
de vite. Preţ convenabil. Adresa Ia ziar. 
CUMPĂR libele dela «Albina» »Spar
kassa“ «Bmca Centrală» şi «Boden- 
kredit. Plătesc bine. Adresa la ziar. (341) 
LOC DE CASĂ pe lângă sanatoriu 
Dr. Ittu. 260 st. p. de vânzare. Preţu 
35000 lei. Adresa la ziar. (342)

DE VÂNZARE casă nouă foarte solid 
construită, compusă din 4 camere, 
antreu, spais, pivniţă boltită, curte 301 
stânjini patraţi pomi fructiferi, şopron 
etc. Preţul 250.000 lei. Primesc 35.000 
libel Albine. Adresa la ziar. (343)

DE VÂNZARE casă compusă din 4 
camere, local de prăvălie Şi curte în 
cartierul Şcolii speciale de cavalerie. 
Preţul 250000 Iei. Adresa la ziar. (344)
CASĂ compusă din 5 camere, curte 
grădină de 200 stânjini patraţi. Faţada 
casei e de 28V2 m. lungime. Preţul 
100000 Iei din care primesc 55-000 
libel cAIbina» Adresa la ziar. (345) 

De Vânzare casă în cen tru l o- 
raşului cu 2 prăvălii în 2 străzi, com
pusă din 7 camere, spais, bae, veran
dă, magazie şi curie. Venit anual 90000 
lei Preţul 900.000 lei bani numerar sau
600,000 libel la „Albina,, şi 400,000 
numerar, (346)

Casă, compuse din 4 camere, cur. 
te, grădină, situată lângă Şcoala Spe
cială a Cavaleriei. Adresa la ziar. (347) 
LOC DE CASĂ 280 st. p. bine închi 
zeu pomi fructiferi, situat în faţa Şco 
militare de infanterie, de vânzare- Pre 
ţul 40000 lei. Adresa la ziar. (348)
CUMPĂR BONURI de impozite. A 
dresa la ziar. (348)
DE VANZARE în centrul oraşului, 
casă compusă din 7 camere, bucătărie 
de vară, curie şi grădină 1200 m. p. 
Preţul 550000 lei. Adresa la ziar. (349) 
LOC DE CASĂ, 260 stânjeni patraţi 
în cartierul vilelor, cu apă şi canal, de 
vânzare. Preţul 40000 lei. Adresa la 
iar. (350)
DE VÂNZARE casă compusă din 14 
camere, curie şi grădină 700 stânjini 
patraţi. Pozţia foarte bună. Preţul 
650000 lei. Se acordă şi înlesnire de 
plata. Se primeşte şi linde Albina. A- 
dresa la ziar. (351)
CASĂ cu 2 două etaje. 2 prăvălii 32 
camere, dependinţe, curte. în plin cen
tru oraşului de vânzare. Venit lunar 
15000 lei, primesc 800000 libel la 
»Albina*. Preţul foarte eftin. Adresa 
la ziar. (352)
DE VÂNZARE casă mare în strada 
Lungă compusă din 5 locuinţe, graj- 
uri pentru 20 vite. 2 curţi etc Pre* 
ţul 900.000. Primesc 200.000 libel 
«Sparkassa» Adresa la ziar. (353)

DE VÂNZARE 2 vile, 1 la «Stea» cu
4 camere şi tot confortul, 1 la Tere
nul Mohan, 3 camere şi tot contor
ul. Preţuri foarte convenabile. Adresa 
a ziar. (354)
CASĂ NOUĂ compusă din 9 camere
5 sobe teracotă 2 bucătării, balcon,
verandă, curte pietruită, 2 grădini una 
de 1000 m. patraţi alta de 400 m. Pre
ţul 500 mii lei. Primesc în această su
mă 125.000 libel „Albina*. Adresa la 
ziar. (355)
Nr. 3030 port. 1931

Subsemnatul portărel pe ling i Tribuna
lul Sibiu prin aceasta publică că în baza de
riziunii Nr. 7558 şi Nr. O. II 11221/1931 a 
judecătoriei mixte Sibiu în favorul reclaman
tului Heinrich Weiss reprez. prin adv. Oprea 
I. Optea contra locuitor în Sibiu pentru În
casarea creanţei de 2982 Lei bani şl accesorii 
se fixează termen delicitaţie pe

8 Februarie 1934 ora 4 d. m. 
la faţa locului in oraşul Sibiu Târgul Vinului 
Nr. 14 unde se vor vinde prin licitaţlune pu
blică judiciară 1 aparat de tuns electric In va
loare de 10.000 Lei. In caz de nevoie fi sub 
preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat, face 
2982 Lei bani capital, dobânzile cu 10 B/o so
cotind din 1 Noetnbrie 1930 iar spesele până 
acum stabilite de 1452 Lei bani.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia şi- 
ar fi câştigat dreptul de acoperire licitaţia pre
zentă este ordonată s> In favorul acestora In 
sensul a r t XLL1908 § 20.

Sibiu, Ia 15 Ianuarie 1934.

Bacu Portărel

Nr. 587 port. 1933.

Subsemnatul portărel pe lângă Tribuna
lul Sibiu prin aceasta publică, că în baza de
riziune Nr 174993 si 17494/1931 şi Nr. O. II 
2933/1933 a judecătoriei mixte Sibiu în favo
rul reclamantului Loeot. Adm. Qeorgescu Ste- 
lian dom. in Sibiu reprez. prin advocatul O- 
preă I. Oprea contra dom în Sibiu pentru 
încasarea creanţei de 4300 lei bani şi acc. te 
fixează termen de licitaţie pe 8 Februarie 
1934 ora 3 d. m. la fa'a locului în S blu str. 
Rosenfeld No. 13 unde *• vor vinde prin 
liritatiune publică judiciară mobile de cast şi 
alte obiecte în valoare de 5350 Lei. In caz 
de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat, fa-e 4300 
lei bani capital, dobânzile cu 8 #/s socotind 
din 1 Octombrie 1928 iar spesele p in i acum 
stabilite de 2954 lei bani.

întrucât moblele cari ajung la licitaţie ar 
li fost sechestrate şi de alţii şi aceşta şi-ar 
fi câştigat dreptul de acoperire licitaţia pre
zentă este ordonată şi în favorul acestora în 
sensul art. XLI : 1908 § 20.

Sibiu la 15 Ianuarie 1934.
P o rtira l: Bac«
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